
Xperia XZ2 SOV37
(9 Pie to 10)

Android™ 10 OSアップデートにおける
主な機能追加・変更/削除/初期化項目について

1



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 電話

・電話アプリ画面の「よく使う連絡先」、「通話履歴」、「連絡先」のタブが画面の上
部から下部に移動します。
・右上メニュー>設定配下にて、「応答拒否メッセージ」「着信拒否設定」機能が
追加されます。

9

02 通知パネル
・「サイレント通知」項目が追加されます。
・通知詳細の表示が変更になります。

10

03
クイックパネル

・「アンテナ」、「クイックパネル編集アイコン」の位置が変更になります。
・「現在地」が「位置情報」に名称変更されます。
・「STAMINA」が「STAMINAモード」に名称変更されます。
・「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更されます。
・「キャスト」が「画面のキャスト」に名称変更されます。
・「ダークテーマ」が追加されます。

11

04 電源ボタン
・長押しにて、
□「スクリーンショット」が「画面の保存」に名称変更されます。
□「緊急通報」が追加されます。

12

05 音量ボタン
・「 」が「 」に変更になります。
・「 」を押下すると各種音量スケールが表示され、「詳細」を押下すると音設定
画面に遷移するようになります。

13

06 ダイアログ表記 ・許可をリクエストするダイアログ表記が変更になります。 14
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

07

カメラ

・再生画面にて、「アプリケーションを選択」画面が追加されます。 15

08
・Googleストアから、ダウンロードしたカメラアプリも「HDRモード」が対応可能にな
ります。

-

09 ・「Google Lens」が「レンズ」に名称変更されます。 -

10 ミュージック ・通知パネルにシークバーが表示されるようになります。 16

11
ワイヤレスプレイバック
クオリティ

・LDAC/aptX HDコーデックを使用したBluetoothイヤホンが接続されている場
合、ワイヤレスプレイバッククオリティが表示されるようになります。

17

12 Google Assistant
・「写真を撮って」と話しかけると、自動でカメラが起動し、3秒後にシャッターが切ら
れます。

-

13 設定
・「ロック画面とセキュリティ」が「セキュリティ」に名称変更されます。
・「プライバシー」、「位置情報」、「デバイス情報」が追加されます。
・「システム」配下の「端末情報」が「デバイス情報」として設定直下に追加されます。

18

14

設定>
ネットワークとインター
ネット

・ネットワークとインターネット>「Wi-Fi」配下にて
□「ネットワーク追加」の右横に「QRコードのスキャン」機能が追加されます。

19

15
・ネットワークとインターネット>「テザリング」>「Wi-Fiテザリング」配下にて
□「Wi-Fiテザリングを共有」機能が追加されます。

20

16
・ネットワークとインターネット>「データ使用」が、「Wi-Fi」内の「Wi-Fiデータ使用
量」に移動します。

-

17
・ネットワークとインターネット>「詳細設定」内に「スマートコネクティビティ」機能が
追加されます。

-
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

18
設定>
アプリと通知

・アプリと通知>「通知の設定」配下にて、
□「通知内容の表示」が「ロック画面上の通知」に名称変更されます。
□「通知のスヌーズを許可」、「操作や返信の候補」が追加されます。
□「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更されます。

21

19

設定>
バッテリー

・バッテリー>「右上メニュー」配下にて、
□「電池使用量」が追加されます。
・バッテリー>右上メニュー>「電池使用量」配下にて、
□バッテリー配下の「前回のフル充電から使用」が「フル充電以降の電池使用
量」として追加されます。

-

20

・バッテリー>「STAMINAモード」配下にて、
□STAMINAモードをONにすると「ダークテーマ」が適用され、ステータスバーの
表示が変更になります。
□「電池残量15％で自動的に有効」が「スケジュールの設定」に名称変更され
ます。
□「フル充電で無効」が追加されます。

22

21
・バッテリー>「いたわり充電」配下にて、
□いたわり充電の使用をONにすると「自動設定」「手動設定」が追加されます。

23

22
設定>
画面設定

・「画面設定」配下にて、
□「ダークテーマ」機能が追加されます。
□「ロック画面の設定」が「ロック画面の表示」に名称変更されます。

24
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

23
設定>
音設定

・「音設定」配下にて、
□「アクセサリー設定」内の「自動最適化」が、「オーディオ設定」配下に移動しま
す。

-

24
・「音設定」配下にて、
□「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更されます。

-

25
設定>
プライバシー

・「プライバシー」配下にて、
□「ロック画面とセキュリティ」配下の「パスワードを表示」が移動します。
□「ロック画面とセキュリティ」配下の「ロック画面の設定」内の「通知内容の表
示」が移動します。
□システム>「言語と入力」配下の詳細設定内の「自動入力サービス(歯車)」
が「Googleの自動入力サービス」として移動します。

25

26
設定>
位置情報

・「位置情報」配下にて、
□「ロック画面とセキュリティ」配下の「位置情報」がすべて移動します。
□詳細設定内の「スキャン」が「Wi-FiのスキャンとBluetoothのスキャン」に名称
変更されます。
□「アプリレベルの権限」が「アプリの権限」に名称変更されます。

26

27

設定>
セキュリティ

・「セキュリティ」配下にて、
□「Google playシステムアップデート」が追加されます。

-

28

・「指紋設定」配下にて、
□指紋によるロック解除画面の表示デザインが変更されます。
□「指紋＋ロックNo.」「指紋＋パスワード」に「消去」が追加されます。
□「指紋＋ロックNo.」の「PINは4桁以上で指定してください」に変更されます。
□「機器管理アプリ」から、「デバイス管理アプリ」に名称変更されます。
□「信頼できるエージェント」から、「信頼エージェント」に名称変更されます。

-
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

29
設定>
ユーザー補助

・「ユーザー補助」配下にて、
□「ダークテーマ」、「操作までの時間」、「オーディオバランス」が追加されます。

-

30
設定>
Digital Wellbeing

・「Digital Wellbeingと保護者による使用制限」機能が追加になります。 27

31
設定>
システム

・「操作」配下に「スマート着信操作」機能が追加されます。（ジェスチャーの使用
ON/OFF）
・「電源キーオプション」が、「操作」配下に移動します。
・「画面設定」配下の「片手モード」と「スマートバックライト」が、「操作」配下に移
動します。

28

32

アルバム

・「右上メニュー」配下にて、「フォルダー作成」、「アイテムの移動」、「ハイライトムー
ビーを作成」が追加されます。

29

33
・「右上メニュー」配下の「ヘッダースライドショー設定」内に「ランダム」が追加されま
す。

-
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2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 連絡先
・「左上メニュー」配下の「ユーザー情報」が削除されます。
※「左上メニュー」配下の「設定」内から、「ユーザー情報」で表示可能です。

30

02 電話
・「右上メニュー」配下に表示される、「連絡先アプリ(高機能)」が削除されます。
※連絡先アプリから、表示可能です。

-

03
設定>
アプリと通知

・「アプリをすべて表示」内の「アプリ情報」から、「すべてのアプリ」「インストール済みア
プリ」「無効になっているアプリ」が削除されます。
※右上の検索アイコンから、アプリの検索が可能です。
また、無効化されたアプリがある場合に、プルダウンメニューが表示されAndroid 9
と同様のフィルターが可能です。

31

04
設定>ロック画面とセ
キュリティ

・Android 10の仕様により、「ロック画面とセキュリティ」配下の「Smart Lock」内
から、「認識済みの顔」が削除されます。

-

05 ・「ロック画面とセキュリティ」配下の「画面のロック」歯車（右側）内の「ロック画面
メッセージ」が削除されます。

‐

06
設定>
ネットワークとインター
ネット

・ネットワークとインターネット>「テザリング」配下にて、
□「ワンタッチWi-Fiテザリング」が削除されます。また、デバイスの接続数は表示さ
れません。
・ネットワークとインターネット>テザリング>「Wi-Fiテザリング」配下にて、
□テザリング中のデバイスが表示されなくなります。

-

07 設定>機器接続
・「接続の設定」配下にて、「画面点灯を維持」が削除されます。
※「接続の設定」>「スクリーンミラーリング」配下の「右上のメニュー」内の「設定」から、「画
面点灯を維持」にて、表示可能です。

-
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2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

08
設定>
バッテリー

・バッテリー>「右上メニュー」配下にて、
□「STAMINAモードについて」、「省電力機能の対象外アプリ」、「電池を消費す
るアプリ」が削除されます。

-

09 アルバム ・撮影場所別の画像閲覧機能が削除されます。 -

10 ファイル
・「左上メニュー」配下に表示される、ストレージメニューがデフォルトで表示されなくな
ります。
※「右上メニュー」内の「内部ストレージを表示」で表示可能です。

-
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1-1)電話：よく使う連絡先/通話履歴/連絡先
・「よく使う連絡先」、「通話履歴」、「連絡先」の位置が変更になります。
※タップにて表示可能です。

・右上メニュー>設定配下にて、「応答拒否メッセージ」「着信拒否設定」機能が追加されます。[ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

9

②

1

1



1-2)通知パネル：項目追加/表示変更
・通知を長押しした際に表示される詳細画面が変更になります。[ ]
・「サイレント通知」項目が追加されます。[ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

10

1

1 1

2

2

1 にて「サイレント」に設定した場合、「サイレント通知」配下に通知が移動します。



1-3)クイックパネル：位置変更/名称変更/項目追加
・「アンテナ」の位置が変更になります。[ ]
・「クイックパネル編集アイコン」の位置が変更になります。[ ]
・「現在地」が「位置情報」に名称変更されます。[ ]
・「STAMINA」が「STAMINAモード」に名称変更されます。[ ]
・「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更されます。[ ]
・「キャスト」が「画面のキャスト」に名称変更されます。[ ]
・「ダークテーマ」が追加されます。[ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

11
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1-4)電源ボタン：名称変更/項目追加

・電源ボタン長押し時に表示されるポップアップにて、
□「スクリーンショット」が「画面の保存」に名称変更されます。
□「緊急通報」が追加されます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）
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1-5)音量ボタン：位置変更/名称変更/項目追加
「 」が「 」に変更となります。
「 」をタップすると各種音量スケールが表示され、「詳細」をタップすると音設定画面に遷移するようにな
ります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

13



1-6)ダイアログ表記：表記の変更
アクセスの許可をリクエストするダイアログ表記が変更になります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

14



1-7)カメラ：再生画面に選択表示の追加
再生画面にて、「アプリケーションを選択」画面が追加されます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

15



1-10)ミュージック：表示の変更
ミュージック再生中、通知パネルにシークバーが表示されるようになります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

16



1-11)ミュージック：ワイヤレスプレイバッククオリティ
LDAC/aptX HDコーデックを使用したBluetoothイヤホンが接続されている場合、ワイヤレスプレイバック
クオリティが表示されるようになります。

Android™ 10（更新後）

17



1-13)設定：名称変更/項目追加
・一部項目名が変更されます。
□「ロック画面とセキュリティ」が「セキュリティ」に変更されます。 [ ]
□「プライバシー」、「位置情報」が追加されます。 [ ]
□「システム」配下の「端末情報」が「デバイス情報」として設定直下に追加されます。 [ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

18

1

2

1

1

2

3

3
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1-14)設定：Wi-Fi
「ネットワークを追加」の横にQRコードのスキャン機能が追加されます。
この機能を利用してQRコードをスキャンすると、Wi-Fiに接続することができるようになります。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

操作方法：設定アプリ→ネットワークとインターネット→Wi-Fi 19



1-15)設定：Wi-Fiテザリング
Wi-Fiテザリング配下に「Wi-Fiテザリングを共有」機能が追加されます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

20
操作方法：設定アプリ→ネットワークとインターネット→テザリング→Wi-Fiテザリング



1-18)設定：通知の設定
・「通知内容の表示」が「ロック画面上の通知」に名称変更されます。 [ ]
・「通知のスヌーズを許可」、「操作や返信の候補」が追加されます。 [ ]
・「通知の鳴動制限」が「サイレントモード」に名称変更されます。 [ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

21操作方法：設定アプリ→アプリと通知→通知の設定

1

2

3

1

3

1

2

3
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1-20)設定：STAMINAモード
・STAMINAモードをONにすると「ダークテーマ」が適用され、ステータスバーの表示が変更になります。 [ ]
・「電池残量15％で自動的に有効」が「スケジュールの設定」に名称変更されます。 [ ]
・「フル充電で無効」が追加されます。 [ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

22操作方法：設定アプリ→バッテリー→STAMINAモード

1

2

3

1

2
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1-21)設定：いたわり充電
いたわり充電の使用をONにすると「自動設定」「手動設定」が追加されます。
「手動設定」 にした場合、「開始時刻」と「満充電目標時刻」機能が使用できます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

23操作方法：設定アプリ→バッテリー→いたわり充電



1-22)設定：ダークテーマ
設定>「画面設定」の配下の詳細設定内に「ダークテーマ」機能が追加されます。 [ ]
「ロック画面の設定」が「ロック画面の表示」に名称変更します。 [ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

24操作方法：設定アプリ→画面設定

1

2

12

2
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1-25)設定：プライバシー
・「ロック画面とセキュリティ」配下の「パスワードの表示」が移動します。 [ ]
・「ロック画面とセキュリティ」配下、「ロック画面の設定」内の「通知内容の表示」が移動します。 [ ]
・システム>「言語と入力」配下の詳細設定内の「自動入力サービス(歯車)」が「Googleの自動入力
サービス」として移動します。 [ ]

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

25操作方法：設定アプリ→プライバシー

1
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1
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1-26)設定：位置情報
・「ロック画面とセキュリティ」配下の「位置情報」がすべて移動します。
・位置情報>詳細設定内の「スキャン」が「Wi-FiのスキャンとBluetoothのスキャン」に名称変更されます。
・「アプリレベルの権限」が「アプリの権限」に名称変更されます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

26操作方法：設定アプリ→位置情報



1-30)設定：Digital Wellbeingと保護者による使用制限
「Digital Wellbeingと保護者による使用制限」から、保護者による使用制限機能が追加されます。

Android™ 10（更新後）

27

操作方法：設定アプリ→Digital Wellbeingと保護者による使用制限→保護者による使用制限を設定する→保護者による使用制限を設定
する→このデバイスは誰がご利用になりますか？ →ファミリーリンクのインストール→保護者向けGoogleファミリーリンク

http://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjA7aT6kPXQAhVJiVQKHTK5DFYQjRwIBw&url=http://junichi11.com/?p%3D1895&psig=AFQjCNGwGaps_4FqaI0cxY1cDs0M7L38QA&ust=1481854511456104
http://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjA7aT6kPXQAhVJiVQKHTK5DFYQjRwIBw&url=http://junichi11.com/?p%3D1895&psig=AFQjCNGwGaps_4FqaI0cxY1cDs0M7L38QA&ust=1481854511456104


1-31)設定：スマート着信操作

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

28
操作方法：設定アプリ→システム→操作

・「操作」配下に、「スマート着信操作」が追加されます。（ジェスチャーの使用ON/OFF）
・「電源キーオプション」が、「操作」配下に移動します。
・「画面設定」配下の「片手モード」と「スマートバックライト」が、「操作」配下に移動します。 [ ]

1

1



1-32)アルバム
・「右上メニュー」配下に、「フォルダー作成」、「アイテムの移動」、「ハイライトムービーを作成」が追加され
ます。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）
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2-1)連絡先
・「左上メニュー」配下の「ユーザー情報」が削除されます。 [ ]
※「左上メニュー」配下の「設定」内から、「ユーザー情報」で表示可能です。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）
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2-3)設定：アプリと通知
・すべてのアプリ内の「アプリをすべて表示」内の「インストール済みアプリ」「無効になっているアプリ」が削除され
ます。[ ]
※右上の検索アイコンから、アプリの検索が可能です。また、無効化されたアプリがある場合に、プルダウンメニューが表示さ

れAndroid 9と同様のフィルターが可能です。

Android™ 9（更新前） Android™ 10（更新後）

31
操作方法：設定アプリ→アプリと通知→アプリをすべて表示→アプリ情報


